
ΕΞΩ ΟΙ ΦΑΣΙΣΤΕΣ ΑΠΟ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ
 

ΕΞΩ ΟΙ ΦΑΣΙΣΤΕΣ ΑΠΟ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

  Submitted by user-2 on Δευ, 01/04/2013 - 10:04 

Πρωτοβάθμια [1]
φασισμός [2]
χρυσή αυγή [3]
Δευτεροβάθμια [4]
Κίνημα εκπαιδευτικών [5]

Γραμματεία Χανίων

Η Χρυσή Αυγή προχώρησε σε Ερώτηση στη Βουλή σχετικά με τη διδασκαλία αλβανικών σε παιδιά αλβανικής
καταγωγής σε σχολείο του νομού μας. Η διδασκαλία των αλβανικών γίνεται στα πλαίσια ευρωπαϊκού
προγράμματος σε συνεργασία με το Δήμο Χανίων. Μάλιστα ανάμεσα στις ερωτήσεις που απευθύνει στον
Υπουργό Παιδείας υπάρχει και η εξής: «Συμμετέχουν παιδιά λαθρομεταναστών;» Το Υπουργείο Παιδείας και
η Κυβέρνηση να αναλάβουν τις ευθύνες τους. Να μη δοθεί κανένα στοιχείο των μαθητών μας στους
δολοφόνους μεταναστών, στους υμνητές του Χίτλερ!

Η διδασκαλία της μητρικής γλώσσας των μαθητών, είναι απαραίτητη προϋπόθεση για να μπορέσουν τα παιδιά
αυτά να ανταπεξέλθουν και στην κατανόηση των διδακτικών αντικειμένων που γίνονται στην ελληνική γλώσσα.
Το ίδιο το Υπουργείο και η Κυβέρνηση θα έπρεπε να παρέχουν αυτή τη δυνατότητα στους μαθητές και όχι να
αναγκάζονται εκπαιδευτικοί και γονείς να μπαίνουν στο κυνήγι ευρωπαϊκών προγραμμάτων για το αυτονόητο!

Η νέα επίθεση των τραμπούκων της Χρυσής Αυγής δεν μας προκαλεί εντύπωση. Άλλωστε είναι αυτοί που
προτείνουν να χωριστούν τα σχολεία σύμφωνα με την εθνικότητα των μαθητών! Σχολεία για Έλληνες και
σχολεία για αλλοδαπούς! Η συγκεκριμένη ενέργεια αποτελεί συνέχεια αντίστοιχων προκλήσεων από
φασιστοειδή σε μια σειρά σχολεία, όπως στον Κολωνό σε νηπιαγωγό για το περιεχόμενο των εργασιών με
αφορμή την επέτειο του Πολυτεχνείου, στο Νυδρί επειδή δεν άρεσε υποστηρικτές της Χρυσής Αυγής το
περιεχόμενο του εορτασμού της 28ης Οκτωβρίου, απέναντι σε μαθητές που αγωνίζονται και κυρίως απέναντι σε
εργάτες, με χαρακτηριστική την επίθεση στη Λαυρεωτική σε συνδικαλιστή επειδή άκουγε εργατικά τραγούδια!

ΚΑΝΕΝΑΣ ΦΟΒΟΣ! ΚΑΜΙΑ ΑΝΑΜΟΝΗ!

Εκπαιδευτικοί και γονείς δεν πρέπει να αφήσουμε τον φόβο και το δηλητήριο του φασισμού να ποτίσει τα
μυαλά και τις ψυχές των παιδιών μας. Με αποφασιστική στάση να μπούμε μπροστά, να δώσουμε αποστομωτική
απάντηση στους τραμπουκισμούς της Χρυσής Αυγής. Με την οργανωμένη δράση και συμμετοχή στα
εργατικά σωματεία, τους συλλόγους, τις επιτροπές αγώνα μπορούμε να απομονώσουμε τους φυσικούς
και πολιτικούς απόγονους των ναζί. Είναι εχθροί του λαού αυτοί που δολοφονούν μετανάστες, αυτοί που
στρέφονται ενάντια στους μαθητές και τους εργάτες που αγωνίζονται. Όπου δεν φτάνει η κρατική καταστολή
αναλαμβάνει δράση το οπλισμένο χέρι του συστήματος, οι φασίστες, η Χρυσή Αυγή και  τα «τάγματα εφόδου»
που έχει δημιουργήσει.
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